



佳音APP



侍酒師變成牧師 黃慕仁的香醇人生



美麗的收養故事 愛在緬北宣教家庭



每件「小事」都是家人「無盡」的愛



侍酒師變成牧師 黃慕仁的香醇人生

成長於綠島牧師家庭 理工背景專研酒世界

黃慕仁牧師，曾是台灣第一位具有專業證照侍酒師，父親是牧師，兒時與父母在綠島傳道，在父親身上看到正直的榜樣，十分佩服父親的心志，為了聯考他在國中時搬回台灣居住，父親則在綠島傳道十八年。五專打工時深受葡萄酒吸引，激發了強烈興趣，當時台灣對品酒的資訊不多，他自己看原文書研究，深入探究酒世界。

台灣第一位專業侍酒師

1993年，黃慕仁進入亞都麗緻飯店工作，巴黎廳的服務經驗中，他感念嚴長壽先生的教導，特別是「想在別人的前面」觀念，同理心客人的角度思考，培養敏銳的觀察力提供服務，幫助了他後來所有的工作與服事，會以對方喜好為依據，而不是強迫他人接受自己的觀點。

神呼召全然順服 侍酒師變成牧師

黃慕仁享有高薪、美酒、美食以及美名，他很喜愛自

己多采多姿的工作，但他卻放棄眼前的亮麗，轉身投入服事上帝的旅途。

黃慕仁說：「上帝的帶領，經常和我們想像不同，921地震時，我一個很要好的女性朋友，在東興大樓中不幸罹難，這事情非常衝擊我，有一晚上，正當我為她的離去感到痛心時，突然感受到上帝說：『你的人生不只是這樣！』」，讓他重新思索生命的意義。

母親一直很希望他能更親近上帝去裝備上課，他想要讓媽媽開心，下班後到神學院選修，其中的「聖經」課程，沒想到翻轉了他的生命。

其中「當趁耶和華可尋找的時候尋找祂，在祂接近的時候求告祂。—以賽亞書55:6」，讀到這段經文讓他不不停地流淚，他心想：「神啊！祢真的要呼召我嗎？我那麼愛世界。」然而神回答他說：「我不要你的奉獻，我要給你更大的目標，孩子，你相信我，我不會看錯你。」

於是他離開了餐飲業，成為神學院學生。1999年進入士林靈糧堂服事，於裝備中心教導聖經，2017年起展開宣教事工。

他是少數以「品嚐葡萄酒」主題，舉辦福音活動的牧師，他幽默地說：「光靠喝酒是不能傳福音啦，但葡萄酒是一個好用的工具，來與許多人交朋友，讓未信主的人知道，基督徒也是可以享受的，神喜愛孩子享用美好的東西，但不要過量即可！」許多人在他爽朗的陪伴中，喝下了福音的美好！■



欲收聽完整專訪內容，請上佳音App
收聽2019-01-20播出的《佳音會客室》節目
【侍酒師變成牧師-黃慕仁的酒水人生】



每天10元 支持優質媒體 永續經營

10元 可以支持一個優質媒體的永續經營！
每天10元，一年3650元
微小的心意能帶來持續的拓展 全新的超越
請以實際行動支持佳音Love聯播網

奉獻劃撥帳號：18710941 戶名：財團法人佳音廣播電台
或上佳音網站使用線上奉獻 www.goodnews.org.tw
洽詢電話 02-23699050#700

祝福你福音小輯 歡迎教會、醫院等團體索閱使用（自由奉獻）

發行單位/財團法人佳音廣播電台 頻道/台北FM90.9·宜蘭FM90.3
發行人/周神助 台長/呂思瑜 電話/02-2369-9050
地址/10662台北市大安區和平東路二段24號10樓
電郵/service@goodnews.org.tw 網站/www.goodnews.org.tw
郵政劃撥 / 戶名:財團法人佳音廣播電台 帳號:18710941
2008年2月創刊 2019年9月出版 著作權由佳音電台所有

本欄供教會、醫院等團體使用



國內
郵資已付

台北郵局許可證
台北字第7079號
無法投遞請退回
中華郵政台北雜字
第2295號執照
登記為雜誌交寄



美麗的收養故事 愛在緬北宣教家庭

本集金培文老師，專訪了節目歷史中最年輕的受訪者——來自緬甸的十五歲女孩央怡欣，怡欣本身是傣族人，因為親生家庭經濟困苦無法養育她，未滿月就被緬北宣教士夫婦收養，在節目中誠摯分享個人生命經歷。

真愛在我家 領養是恩典

緬北宣教士央正義與妻子楊天晶，在緬甸創辦學生中心照顧孩童，二十多年間照顧超過1500個生長在金三角邊境的孩子，幫助他們上學以及就業，是充滿使命感以及大愛的宣教士。

夫妻因為自身不孕，因緣際會領養怡欣，且在她三歲時告知領養的事實，讓她知道——『她的到來，是上帝給這個家庭的禮物』，因為極為被愛，讓怡欣有極大的安全感，對於『被領養』一事，沒有任何的心理障礙。怡欣說：「一般的父親都很嚴肅，但我的爸爸經常開心和我玩耍，媽媽則是非常溫柔，

但也嚴格管教我。」她無法想像若沒被這個家庭收養，會是在怎樣困難的處境生活。

媽媽楊天晶表示：「要告訴她真相時，起初很顧慮，但不希望日後他人告訴她，反而造成傷害，所以我們自己先跟她說，讓她從小就明白自己的身世。」據領養機構建議，跟孩子年幼時說明真相，相較於青少年時期才說時更恰當，讓孩子自小就建立健康的心態，在家庭中快樂成長。

超越血緣 養育過程全力愛

雖然不是自己親生，但因為未滿月即領養，央正義與楊天晶經歷了所有『新手父母』的手忙腳亂與疲累；怡欣剛來時，因為生母過世沒有奶喝，生父沒錢買奶粉只好餵食米湯，小小身軀營養不良腸胃吸收不好，且經常哭啼不好照顧，第一個月辛苦的震撼，一度讓他們思考是否做錯決定。

但上帝給的恩典夠用，進入狀況後彼此適應，漸長的怡欣的聰明健康，成為學生中心的開心果，大家都非常疼愛她，夫妻完全把她當成親生的孩子對待，憑著主的愛恩威並施。

對於是否擔心怡欣日後回去尋找親生父親，楊天晶表示：「先生比較擔心這問題，我自己則不會，我們只要給她滿滿的愛，給她安全感，將來她可以有自己的決定，但若兩個家庭可以認識也是一件好事。」有一對愛神愛人的養父母，從小跟著宣教傳福音，怡欣相當蒙福，一家人相愛心存感恩，感謝上帝讓彼此成為禮物，超越血緣的愛真美麗！■



欲收聽完整專訪內容，請上佳音App
收聽2019-02-19播出的《Loving Family》節目
【十五歲被收養女孩分享生命故事】

每件「小事」都是家人「無盡」的愛 生命有限愛無限

第二屆佳音金傳獎祖孫傳情 徵文暨微電影創作比賽頒獎典禮



歷經三個月的收件及評選過程，由佳音廣播電台與台北市永康國際商圈協進會主辦、一粒麥子社福基金會協辦的「第二屆佳音金傳獎祖孫傳情徵文暨微電影創作比賽」，於2019年祖父母節當日進行頒獎典禮，最終由**曾元農【無燼】**、**李玟萱【小事】**，分別獲微電影類及文字類的首獎，典禮與會者笑淚交織，一同見證動人的祖孫情。

此次賽事評審名單包括了：台藝大電影系副教授吳秀菁、目宿媒體監製的楊順清導演、金獎廣告導演莊永新、作家溫小平、資深媒體人及作家楚雲、作家彭蕙仙等人，皆以專業建議給予作品最忠肯的講評。

主辦單位佳音電台表示，期盼本賽事能成為拉近世代距離的一份力量，喚醒社會大眾重視家族情誼，綜觀參賽作品內容，評審團指出，大多數作品以「孫輩懷念已過世長輩」為創作方向，此現象提醒我們，比起追憶故人，關懷在世的長輩，也是極其重要的課題。

歡迎上佳音電台網站觀賞參賽作品



2019第二屆佳音金傳獎祖孫傳情 徵文暨微電影創作比賽得獎名單：

▲文字類

- 第一名 李玟萱【小事】
- 第二名 陳怡婷【寄往天國的一封信】
- 第三名 古家榕【最獨特的阿公】
- 佳作 宋可人【小島歌聲】
- 佳作 王靈娜【不過期的愛】
- 人氣獎 陳玠叡【外公的歡樂食光】
- 人氣獎 胡愛穗【做一顆五等星】

▲微電影類

- 第一名 曾元農【無燼】
- 第二名 陳婉菁【島嶼食光】
- 第三名 賴柏丞/百善蝦味先【阿嬤的遺產】
- 佳作 蕭逸【尋】
- 佳作 徐培峯【傳遞的攝影夢】
- 人氣獎 蕭逸【尋】
- 人氣獎 賴柏丞/百善蝦味先【阿嬤的遺產】■

親愛的朋友，您是否渴望能像《祝福你》中的人物，能尋見真神、尋到真理？渴望有公義的神幫助，得到生命的指引，並嚐到反敗為勝的滋味？您只要做以下的禱告，創造天地並掌管一切的主宰耶穌基督就會帶領您的一生。禱告文如下：

親愛的主耶穌，我願意接受祢成為我生命的主，我相信祢是獨一的真神，是愛我的主。求祢保護我、幫助我、拯救我，求祢的恩手引領我，賜我智慧，幫助我開啟嶄新的人生。奉耶穌基督的名禱告，阿們！